

理清思路 明确目标 谋划未来

万里街道召开 2020 年工作务虚会

1月13日下午,万里街道组织召开2020年工作务虚会。街道全体党政领导班子成员,各科室、部门、中心负责人参加会议。全面总结2019年工作成效,深入分析当前工作形势,积极谋划2020年工作思路。

2019年,在大家的共同努力下,街道始终围绕区委、区政府中心工作,抓重点项目提质增效,抓管理创新求精细,抓社会治理惠民生,获得了无违居村创建工作全市第三名,成功创建了上海市垃圾分类示范街



1月13日务虚会现场

镇,并在“创城”迎检、“扫黑除恶”、上海市环境保护督查等各项重点工作任务中,经受了考验、战胜了困难,充分体现了万里人的精气神和凝聚力。

会上,街道各科室负责人联系实际,当前思考和未来谋划作发言。街道分管领导围绕分管工作,就如何围绕中心工作、形成整体合力做好2020年工作进行交流,为万里未来高质量发展提供了思想动力和实践路径。

会议指出,新的一年,要狠抓落实,以“绣花功夫”推动万里高质量发展、居民高品质生

活。一是要聚焦重点任务,进一步加强精细化管理;二是要聚焦自治共治,进一步加大群众参与度;三是要聚焦改善民生,进一步提升社区服务能级;四是要聚焦平安建设,进一步提升群众安全感。

会议还强调,2020年街道全体成员要狠抓落实,多动脑筋、想想办法、探探路径;从理念上、机制上、队伍战斗力和联动实效等方面再做提升、再上台阶;思想要“新”、方法上要“合”、动作上要“快”、关键还是要“实”。

不忘初心重整装 鼓劲扬帆再起航

街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会



1月17日总结会现场

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,万里街道紧扣深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,加强组织领导,精心组织实施,扎扎实实推进,达到了“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的效果。

为总结回顾主题教育成效,巩固深化主题教育成果,完善常态长效机制,1月17日上午,万里街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会。

街道党工委书记张桦作总结讲话,他指出,主题教育开展以来,理论武装得到强化、思想政治得到洗礼、担当作为劲头得到提振、解决问题能力得到提升,凝聚力得到进一步增强。目前依然存在一些问题和不足,如干部队伍担使命抓落实的责任意识、干事创业的精气神还需进一步提振等。他强调,要持续深入学习

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作;以高度认真负责的精神,持之以恒抓好整改落实;以对初心使命的坚守,推动社区工作取得新的更大成效。

会上,区委主题教育第八指导组组长夏宝元对万里街道主题教育成果取得的实效进行肯定,并对巩固和提升主题教育成果提出了要求:一是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动理论武装走深走心走实;二是持续推进整改落实,将主题教育成果转化为攻坚克难、干事创业的实际成效;三是加强制度建设,落实完善主题教育长效机制。

万里街道将持续把主题教育作为加强党的建设的永恒课题,作为全体党员、干部的终身课题,在长期性坚持、常态化推进中巩固主题教育成果,把初心和使命转化为广大党员干部追求一流、干事创业的精气神,全面推动美丽万里建设,为普陀跨越式发展贡献力量。

新春慰问送温暖 浓浓温情暖人心

春节前夕街道开展新春送温暖系列活动

□记者 顾玲 整理报道

在新春佳节来临之际,万里街道有序开展新春送温暖活动,将节日问候、新春祝福和帮困款物分别送达各类人群、辖区企业。

多方参与聚合力 困难群众过暖冬

活动期间,街道各职能部门制定和实施了有针对性的、效果显著的帮困送温暖计划。各群众团体和社会组织积极参与各类帮困活动,形成社会多方参与,多渠道帮困合力。经初步梳理和测算,此次活动覆盖各类困难对象约3000余人次,资金支出155万余元。

街道各职能部门结合自身工作特点,明确帮扶对象,



做到精准扶贫;先后组织了“千万人帮万家”迎春募捐帮困,“帮困暖人心,互助见真情”等帮困送温暖主题活动,以物质与人文关怀相结合,为困难群众送上关爱;同时采取入户走访慰问的方式,为困难群众代表送去温暖关怀和新春祝福。

此外,街道总工会还开展“送帮困、送健康、送关爱、送保险、送岗位、送培训、送保健、送医疗卡、送体检、送助学金”十送帮困活动;组织留沪农民工联欢会,走访慰问部分困难职工等活动。



走访慰问送温暖 浓浓关怀暖人心

在新春佳节来临之际,万里街道党工委、办事处、各基层党组织深入基层开展送温暖活动,倾听社区群众的呼声,拉近基层党组织与社区党员群众的距离,增强服务群众的观念,真心真情暖人心,进一步增强了党组织的凝聚力和向心力。

街道党政领导、各基层党组织深入基层,看望慰问社区离退休老干部、社区困难及高龄党员群众,与老干部、困难党员亲切交谈,详细了解他们的身体状况和日常生活情况,并代表万里街道党工委、办事处送上节日问候和新春祝福。

走访看望统战各界人士,感谢各阶层人士对街道工作的支持和贡献,对各分会一年来的工作给予了充分肯定和认可,共同探讨新一年的工作部署。

走访结对共建单位、驻区单位,向部队官兵、企业家长期以来对社会和谐稳定发展

所做出的贡献表示衷心感谢。向部队官兵表示将继续发扬双拥共建优良传统,积极发挥自身优势,军政军民深度融合,为社会稳定发展再立新功。各企业表示继续支持地区经济,诚信经营稳步发展,共绘发展新蓝图。

走访慰问上海普环一分公司、三分公司,向基层一线工作者环卫工人送上新春送温暖慰问,感谢他们在垃圾分类、创城等市容环境卫生工作中的辛苦付出。

万里街道“舒心湾”户外职工爱心接力站开展“爱尚万里”爱心慰问活动。街道社区党群服务中心代表街道向广大户外职工献上了诚挚的祝福,感谢他们一直以来在岗位上辛勤付出,为万里社区建设作出贡献,为社区居民提供了便利。爱心接力站里充满了“人文温度”,让我们一起关注一线户外职工,温暖传递不会有停歇。

